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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Halbpension.

 Auffahrt auf den Fernsehturm, Geisterführung
durch die Innenstadt, Besuch im
Mercedes-Benz Museum oder im Porsche
Museum, Vorstellung im Planetarium oder
Haus der Geschichte oder Staatsgalerie,
Wilhelma oder Stadionführung, Musicalticket.
Freie Zeit zum Shoppen und Flanieren.

 2021: Für maximal zwei Lehrkräfte beträgt der
Preis 109,20 €.
2022: Preis für Lehrer / Begleitpersonen: 113,70
€ p. Pers.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Stuttgart innurVIERTagen
Pauschalprogramm mit 3 Übernachtungen

ANREISETAG: HERZLICH WILLKOMMEN!

2. TAG: STUTTGART ENTDECKEN!

3. TAG: TIERE ODER FUSSBALL?

ABREISETAG: KOMMEN SIE GUT NACH HAUSE!

ALLGEMEINE HINWEISE

Aufgrund der Corona-Pandemie zahlen Lehrer in der Wilhelma vorübergehend 20,- € inklusive 1,- €
Artenschutz. Über das Kultusministerium können die Lehrer per Reisekostenabrechnung diese Kosten wieder
zurückerstattet bekommen.

Kommen Sie nach Stuttgart und besuchen Sie mit Ihren Schülerinnen und Schülern die tollsten und beliebtesten
Sehenswürdigkeiten und Freizeiteinrichtungen, die die Landeshauptstadt Baden-Württembergs zu bieten hat!

Los geht's mit einer Auffahrt auf den ersten Fernsehturm der Welt und einer schaurig schönen Geisterführung
durch das nächtliche Stuttgart.

Am nächsten Tag tauchen Sie ein in die faszinierende Welt des Automobils im Mercedes-Benz oder im Porsche
Museum, genießen eine Vorstellung im Planetarium oder bestaunen bei einer Führung Kunst und Architektur in
der Staatsgalerie. Am Abend genießen Sie unser American Diner (2021).

Am dritten Tag besuchen Sie einen der größten und schönsten zoologisch-botanischen Gärten Europas – die
Wilhelma oder die Heimspielstätte des VfB Stuttgart.
Nachmittags erkunden Sie nach Herzenslust die Stadt nochmals auf eigene Faust oder shoppen ausgiebig auf
Europas längster zusammenhängender Fußgängerzone.
Nach dem Abendessen schließen Sie Ihre Klassenfahrt mit einem unvergesslichen Besuch im Musical ab.

Die passende Unterkunft für Ihren Aufenthalt stellen wir! Hoch über den Dächern der Stadt laden wir Sie ein zu
träumen. Wir bieten Ihnen drei Übernachtungen inklusive täglich wechselndem Themenbuffet und
reichhaltigem Frühstücksbüfett.

.

Falls Sie vor 13:00 Uhr anreisen, kann das Gepäck in unserem Gepäckraum untergestellt werden.
Um 16:00 Uhr starten Sie Ihr Klassenreiseprogramm mit der Auffahrt auf den Fernsehturm.
Anschließend gibt es ein reichhaltiges Abendbuffet an unserem täglich wechselnden Themenbuffet, bevor Sie
sich dann aufmachen zum Gruseln in die
Stadt zur Geisterführung um 21 Uhr.

Nach dem Frühstücksbuffet geht es um 10:30 Uhr mit einem Besuch im Mercedes-Benz Museum oder Porsche
Museum weiter.

Anschließend können Sie zwischen dem Planetarium, dem Haus der Geschichte oder der Staatsgalerie wählen.
Beginn ist jeweils 15 Uhr.
Der Tag klingt dann mit einem American Diner (2021) bzw. einem leckeren Abendessen (2022) in der
Jugendherberge aus.

Genießen Sie zunächst wieder unser Frühstücksbuffet und starten Sie dann um 10:00 Uhr entweder mit der
Wilhelma oder einer Tour durch die Mercedes-Benz Arena.

Am Nachmittag können Sie die Zeit zum Flanieren oder Shoppen nutzen, bevor Sie dann nach dem Abendessen
zu einem Musicalbesuch aufbrechen.

Um fit und gestärkt in den Tag zu starten, bedienen Sie sich an unserem reichhaltigen Frühstücksbuffet.

.

Das Programm ist buchbar mit Anreise am Montag oder Dienstag.
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Unser Corona-Hygienekonzept:

Programmeignung für Gäste mit Mobilitätseinschränkungen:

aktuellen Corona-Verordnungen

www.jugendherberge.de/reisen/kl4290

Wir bieten ausschließlich Klassenfahrten an, bei denen unsere Programmpartner ein Hygienekonzept,
entsprechend der vorweisen können.
Dies beinhaltet im Wesentlichen die Abstandregeln, die Gruppengröße, das Tragen eines entsprechenden
Mund-Nasen-Schutzes, die Desinfektion von gemeinsam genutzten Materialien und die Möglichkeit Hände zu
waschen bzw. zu desinfizieren.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Stuttgart International,
Haußmannstr. 27
70188 Stuttgart

+49 711 664747-0
JH-Stuttgart@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4290

